



UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferența!



Instrumente Structurale
2014-2020

Informare

cu privire la stadiul de implementare a activităților din cadrul proiectului
„Planificare strategică în municipiul Deva pe termen mediu și lung și acces mai facil al cetățenilor la servicii publice gestionate partajat de către UAT municipiul Deva”
cod SMIS 135237/cod SIPOCA 793

CONFERINȚA DE ÎNCHEIERE A PROIECTULUI

Municipiul Deva a semnat în data de 28.04.2020 contractul de finanțare nr. 467 pentru proiectul „Planificare strategică în municipiul Deva pe termen mediu și lung și acces mai facil al cetățenilor la servicii publice gestionate partajat de către UAT municipiul Deva” Cod SIPOCA/SMIS 2014+: 793/135237, proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020.

Obiectivul general al proiectului a fost consolidarea capacității instituționale și eficientizarea activităților la nivelul Municipiului Deva prin utilizarea mecanismelor/instrumentelor de planificare strategică pe termen mediu și lung în procesul de dezvoltare economico socială a municipiului în perioada programatică 2021-2027 și ulterior și simplificarea procedurilor administrative și reducerea birocrăției pentru cetățeni implementând măsuri din perspectiva back-office, cât și front-office pentru servicii partajate în responsabilitatea administrației publice locale.

Obiectivele specifice ale proiectului au fost următoarele:

1. OS1 - Asigurarea unei mobilități urbane durabile în municipiul Deva prin elaborarea unui Plan de mobilitate urbană durabilă ca instrument strategic de planificare a dezvoltării în perioada programatică 2021-2027,
2. OS2 - Asigurarea unei dezvoltări durabile și coerente în municipiul Deva prin elaborarea unei Strategii integrate pentru dezvoltare urbană (SIDU) ca instrument strategic de planificare a dezvoltării în perioada programatică 2021-2027,
3. OS3 - Implementarea unor proceduri simplificate în domeniul serviciilor partajate pentru reducerea birocrăției pentru cetățeni, în corespondență cu Planul integrat pentru simplificarea procedurilor administrative aplicabile cetățenilor, atât din perspectiva back-office cât și front-office.

Rezultate proiect :

1. Plan de mobilitate urbană durabilă (PMUD) elaborat,
2. Strategie integrată pentru dezvoltare urbană (SIDU) elaborată,
3. Sistem informatic integrat pentru simplificarea procedurilor administrative de acces a cetățenilor la serviciile gestionate partajat de UAT Municipiul Deva în domeniul construirii și gestionării de locuințe sociale și pentru tineret.

*Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!*





UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferență!



Instrumente Structurale
2014-2020

Perioada de implementare a proiectului (42 luni): 28.04.2020 - 28.10.2023

Valoarea totală a proiectului : 2.823.284,13 lei, din care valoarea eligibilă nerambursabilă reprezintă 2.766.818,45 lei (2.399.791,50 lei din FSE și 367.026,95 lei din bugetul național) și 56.465,68 lei contribuție din bugetul local.

În data de 24 octombrie 2023, în Sala de Conferințe a Restaurantului CASINA, situat în Municipiul Deva s-a desfășurat ultima activitate din cadrul proiectului, activitate de informare și publicitate : „ **Conferința de încheiere a proiectului** ”. În cadrul acestei conferințe pe lângă Obiectivul general al proiectului au fost prezentate și obiectivele specifice ale proiectului, activitățile și rezultatele proiectului, data de începere, perioada de implementare, valoarea totală a proiectului (defalcată pe surse de finanțare).

De asemenea s-au discutat și probleme legate de dezvoltarea durabilă și importanța protecției mediului, promovarea egalității de șanse între femei și bărbați, a egalității de șanse pentru toți, fără discriminare în funcție de gen, rasă, origine etnică, religie, handicap, vârstă, orientare sexuală.

Totți participanții au primit materiale de promovare (mapă ,brosura prezentare rezultate proiect , flyer promovare proiect, blocnotes, și pix).

Pentru detalii despre proiect, puteți contacta echipa de implementare.

Contact: e-mail: programe.dezvoltare@primariadeva.ro

Echipa de implementare a proiectului

*Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!*

